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                                                                                                                                   Zamość, dnia 08 maja 2014r. 

           



          Do Zainteresowanych Wykonawców
dotyczy: zapytanie ofertowego o wartości szacunkowej nie przekraczającej 30 000 Euro zgodnie z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku na wykonanie dokumentacji projektowej instalacji oddymiania

Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o. o. odpowiada na pytania do w/w zapytania ofertowego

Pytanie nr 1 

W jakim zakresie i dla jakich elementów konstrukcyjnych należy wykonać ekspertyzy technicznej oraz w jakim zakresie należy uzyskać odstępstwo od rozwiązań konstrukcyjnych?

Odpowiedź: 

Ekspertyza techniczna dotyczy elementów konstrukcyjnych klatek schodowych, odstępstwo należy uzyskać dla szerokości biegów schodów, wysokości stopni schodów, wymiarów spoczników oraz szerokości drzwi ewakuacyjnych zewnętrznych.
Pytanie nr 2  

W ilu budynkach znajduje się 9 klatek schodowych? Ile z tych budynków podlega ochronie konserwatorskiej?

Odpowiedź:

9 klatek schodowych znajduje się w 5 budynkach. Jeden budynek wpisany  jest na listę ewidencji zabytków.

Pytanie nr 3 

Czy w zakresie opracowania jest sprawdzenie czy cały budynek spełnia przepisy przeciwpożarowe czy wyłącznie spełnienie wymagań dla klatek schodowych w budynkach szpitala? 

Odpowiedź:

W zakresie opracowania jest sprawdzenie wymagań wyłącznie dla klatek schodowych z uwzględnieniem miejsc montażu brakujących drzwi przeciwpożarowych EI 30. 

Pytanie nr 4 

Czy istnieje możliwość wprowadzenia w §4 projektu umowy ustępu 2 i 3 w brzmieniu: 

Termin realizacji zamówienia o którym mowa wyżej ulega przedłużeniu o okres uzyskania zgody na odstępstwo od rozwiązań konstrukcyjnych przez właściwy organ tj. od daty złożenie wniosku o udzielenie zgody na odstępstwo do dnia jej uzyskania i dostarczenia Wykonawcy,   przy czym Wykonawca wystąpi o uzyskanie zgody na odstępstwo w terminie nie dłuższym niż 3 dni roboczych od daty otrzymania od Inwestora zaakceptowanych rozwiązań projektowych podlegających wnioskowi o odstępstwo a Inwestor zaopiniuje zaproponowane przez Wykonawcę rozwiązania projektowe w terminie 3 dni roboczych od daty ich otrzymania od Wykonawcy. W przypadku braku zgody na odstępstwo dla zaakceptowanych przez Inwestora rozwiązań projektowych o których mowa w ust 2, termin realizacji umowy ulega przedłużeniu o okres od daty uzyskania odmowy odstępstwa wnioskowanego wg ust. 2 do czasu uzyskania pozytywnej zgody na odstępstwo dla kolejnego/nych rozwiązań projektowych zaakceptowanych przez Inwestora.

Odpowiedź:

W uzasadnionych przypadkach związanych z uzyskaniem zgody na odstępstwa Komendanta Wojewódzkiego Straży Pożarnej istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji umowy. 
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